
  
  
  

 

Problemschachaufgabe 337

05.10.2018 08:30 von Wilfried Neef 

  

  

 

Matt in 4 Zügen

 Stefan Schneider, Deutsche Schachhefte 1950 

Vor knapp einem halben Jahr startete mit Aufgabe 296 eine kleine Serie über Stefan Schneider. Ein
wesentliches Merkmal seiner Kunst war das Pendelmanöver. Die heutige Aufgabe hat denselben Inhalt wie
296, nur wurde statt dem Läufer die Titelrolle dem Turm zuerkannt.
Mit diesem Hinweis schaffen Sie das!

  Lösung (Hier klicken)  

  

  1 1 2 2 3 3 4
Td8! droht Sd3#     
... Tb3 Tdd1 droht Sd7#   
  ... Tb7 Lh3 ~ Tf5#
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Pendeln des Turms zur weißen Stellungsverbesserung (Vermeidung einer Fesselung auf der Grundreihe),
während Schwarz beschäftigt wird!

Wilfried Neef
wilfried.neef@telekom.de
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Sie müssen sich anmelden, wenn Sie diesen Artikel kommentieren wollen.

Haben Sie Nachrichten für uns? presse@schachbund.de ist die richtige Adresse!

  

Kommentare

Einen Kommentar schreiben

  

Sie müssen sich anmelden, um Kommentare hinzuzufügen.

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

mailto:wilfried.neef@telekom.de
https://www.schachbund.de/anmelden.html
mailto:presse@schachbund.de
http://www.tcpdf.org

